

全国170余名油画家走进“艺术棠溪”

本报讯(记者余建文 通讯员卓建青 徐腾辉)近日,“大美奉化 艺术棠溪”大型油画写生活动举行,来自全国各高校、画院的170余名油画家在风景如画的奉化棠溪艺术谷开展写生创作和艺术交流。

“奉化的风景太美了,是激发画家创作灵感的宝地。”天津艺术学院院方立新教授说,他与挚友张志德老师在棠溪边搭起画架写生,4个小时就完成了两幅棠溪云景图。在当天开课的棠溪艺术谷暑假创作班上,张立平、赵九杰、管朴学等国内油画家现场指导绘画技法,与学员分享创作经验。

位于萧王庙街道的棠溪艺术谷占地18亩,奉化区累计投资2000余万元,将其打造为一个集会展培

训、交流创作等多功能于一体的特色文旅平台。艺术谷创始人、奉化区美协副主席邵列刚介绍,举办类似采风写生活动,除了展示、宣传大美奉化形象,还希望吸引一批高素质艺术家前来入驻,引入相关行业,逐步形成一个高端的学术性艺术交流平台,以艺术带动乡村振兴。

前不久,奉化区与世界著名的俄罗斯列宾美院、圣彼得堡美术家协会签订长期合作协议,每年举办多项艺术交流和培训交流活动。棠溪艺术谷作为俄罗斯列宾美院在中国的一个写生创作基地,将协助推动浙东地区的艺术交流,带动地方经济发展。

右图为油画家在写生创作。(余建文 卓建青 摄)



宁波交响乐团音乐季举行最后一场演出

本报讯(记者崔小明 通讯员姚栋)前晚,宁波交响乐团2018-2019音乐季举行了最后一场演出,著名指挥家张国勇带领宁波交响乐团为观众献上作曲家肖斯塔科维奇的专场音乐会。

肖斯塔科维奇是20世纪著名作曲家之一,被誉为“20世纪的贝多芬”。张国勇是中国著名指挥家、音乐教育家,现任上海音乐学院教授、上海歌剧院首席指

挥。演出还邀请了著名小提琴演奏家陈允作为本场音乐会的特邀首席。他是中央音乐学院教授及管弦系室内乐教研室主任、中国音乐家协会室内乐学会会长。

宁波交响乐团2018-2019音乐季在肖斯塔科维奇的音乐作品中结束,2019-2020音乐季将在8月9日拉开帷幕,首场音乐会在宁波文化广场大剧院举行,届时俞峰指挥将携手宁交交响拉赫玛尼诺夫的作品。

宁海深甽被认定为省级运动休闲小镇培育单位

本报讯(记者林海 通讯员水玲玲)笔者近日从宁海县深甽镇获悉,该镇经过几年努力,已正式被省体育局认定为第二批浙江省运动休闲小镇培育单位。

据了解,深甽镇拥有众多国家登山健身步道,步道的主干线与辅干线有数十条。其中,较为著名的有长度13.9公里的龙宫一温泉线路,长度8公里的三省一温泉线路,长度11.5公里的五松坑一温泉线路,长度9公里的兰丁一温泉线路,长度15公里的灵山一温泉线路,长度11公里的白龙潭一温泉线路等。

宁海还投资1.5亿元建设茶山至温泉慢行系统工程,工程全长

42.3公里,起于宁海桥头胡街道东吕村,经桥头胡、梅林、深甽镇,终于宁海森林温泉。该慢行系统包括5条主线,利用现状路基、堤坝、土路等原有资源,同时还新增架空栈道等,双向行驶宽2.5米至3.5米、单向行驶宽2米,全线设置自行车道面积约115060平方米,设计车速为15公里,栈道及木平台面积约8900平方米。沿线共建栈道桥、拱桥等桥梁19座,同时设有木栈道、木平台、园路、休闲廊、驿站、公厕、观景平台及东山景观带、花田景观带等绿化景观。目前,慢行系统(桥头胡至深甽段)已经开工建设。

百万粉丝语文老师宁波书城分享“作文课”

漫画家白茶携新书现身宁波书城

本报讯(记者陈青 通讯员胡燕 陈吉)昨日,我市知名小学语文老师、新浪微博百万粉丝博主王悦微携新书《我们1班的作文课》,在宁波书城与读者分享如何“让你的孩子也成为写作高手”。

《我们1班的作文课》精选了王悦微班里43个孩子在3年内所写的优秀范文,在书中,王悦微还分享了自己作文教学的方法和技巧,不仅教孩子们如何写作,还让他们学会如何看待写作。该书出版后,

受到了知名儿童文学作家梅子涵以及河森堡、李诞等的推荐。

王悦微认为,大人要宽容孩子们的捣蛋,要尽力呵护他们眼睛里的那些天真和好奇。“一个人最终愿不愿意写作,能不能写好,最重要的不是遣词造句,而是内心有没有想说的话,以及有没有对生活的观察和思考。”在教学中,王悦微非常注重锻炼孩子们的这种能力,绝不允许孩子们仅仅依靠背诵好词好句去写“儿童般的八股文”。她说:“孩子

们即使是写虚构类文章,也要在情感上忠实于自己。好文章要先打动自己,然后才能去打动别人。”

又讯(记者陈青 通讯员胡燕 陈吉)漫画家白茶携新作《就喜欢你看不惯我又干不掉我的样子4》现身宁波书城,与读者面对面交流。

白茶曾获《科幻世界》银河奖最佳美术作品奖,2015年5月出版个人首部作品《就喜欢你看不惯我又干不掉我的样子》(简称《喜

干》),今年,白茶团队与人民文学出版社强强联手,出版了全新《喜干4》。“喜干”系列漫画中不仅有搞笑的人宠故事,在观复博物馆创办人、著名作家马未都和著名编剧、影评人史航等推荐人的眼中,这一系列漫画更有对当下社会的有益思考,对“爱”的独特诠释,以及当代年轻人拼搏奋进的真实写照。也许正是得益于此,“喜干”系列图书真正实现了多年龄层阅读。

中国新乡村音乐创作体验夏季营欢唱会举行

本报讯(记者崔小明)前晚,中国新乡村音乐创作体验夏季营海岛欢唱会在象山·浙江广电影视基地中国海影城唱响,10余首不同风格的新乡村原创音乐让象山渔民号子

和非遗文化“唱新闻”唱出新意。据了解,中国新乡村音乐创作体验夏季营的营员们深入走访了象山当地,对“唱新闻”、渔民号子进行了挖掘。“唱新闻”传承人叶胜建,还

为营员们表演了象山当地的“唱新闻”,营员们兴致勃勃地与传承人展开了交流,寻找传统文化“嫁接”流行音乐的可能性。渔民号子表演者则和营员们一起来到海边,用原生态的演

唱和真实生动的劳作场景,还原最初的渔民号子文化。

在欢唱会上,象山艺术家表演了本土渔民号子,黑屋乐队唱起了《阳光小酒馆》,木江子乐队用彝族弦乐演绎了一首彝族乡村特色的《嘿哩哩》,象山本土神马乐队的《回象山》把渔民号子与象山童谣、民谣与摇滚等音乐元素结合在一起,令人耳目一新。

这家品牌房企背后的产品力

让我们看到了宁波未来人居样本

2016年,在全城瞩目下,融创首入宁波,携手信达以一座“宁波府(备案名:东悦府)”打开宁波高端人居的新篇章。

从2016年首开热销10亿元,到2017年上半年销售业绩一流,再到2018年收官……3年间,宁波楼市风云变幻,品牌大鳄群雄逐鹿,但一路走来,宁波府(备案名:东悦府)始终“自带高光”,在市场中占据一席之地。



隽秀大气的外立面倒映在水中。

(一)

3年的匠心营造,宁波府(备案名:东悦府)西区率先在这个盛夏迎来交付。

实景,往往是检验房产品质和房企品牌的重要标准,而在交付过程中,宁波府(备案名:东悦府)的确用她的实景带来了惊喜。

在高楼林立的东部新城,宁波府(备案名:东悦府)西区石材结

合大面积玻璃构筑而成的“高级灰”外立面,简洁的线条中透出时尚大气,给人一种与众不同的视觉震撼。

师法网师园的园林布景又是一重惊喜。从主入口的徽山石台,行至入户大堂背后的圆月屏,屏风巧妙的框景之中,一幅由纵深的水系、错落的叠石、浓密的绿荫绘制而成的景观画卷,徐徐展现在眼前。

随着人行步道的不断深入,景

观水系也随之蜿蜒曲折。水边亭台古色古香,水岸叠石浑然天成,水中睡莲含苞待放……俨然微缩版的宁波湖光山色。

在具有仪式感的中轴景观之外,宁波府(备案名:东悦府)西区又在园区不同楼栋之间打造了组团花园。通过不同季节植被设计,来展现庭院的四季之美。

除此之外,融创还通过对不同年龄段业主的调研,在宁波府(备案名:东悦府)西区部分架空层中

精心打造了茶鉴和书享空间。

书享空间里,时尚的阶梯式阅读区,是成为亲子之间阅读交流的良好平台;茶鉴空间,则让业主们多了一个品茗、下棋、交流的场所……随着未来东区的交付,露天泳池、果壳空间、足迹空间,将为这里业主的归心生活锦上添花。

(二)

无论高层还是洋房都运用了大面积玻璃立面,加大了窗墙比。一方面可以创造简洁明快的视觉美感,另一方面则是考虑到宁波冬日多雨、阴湿的气候,可以增加室内采光量、延长光照时间,让生活更美好。

阳台也蕴含了不少匠心:建筑面积约225平方米的洋房中,270°环绕大阳台,让很多业主惊叹不已;约15°倾斜角度人体工学设计的阳台扶手,在防止雨水滞留的同时,让人的扶靠更加舒适……

更让人感动的是,融创对产品的钻研还投入到了很多不起眼的地方。比如西区高层落地玻璃窗前的

安全护栏,摒弃一般楼盘常用成本较低的铁栅栏,但这里特意升级成了更美观、更符合高级灰立面的玻璃栏杆,并且也做了跟阳台一样的倾斜扶手。

这些对产品的精研升级,既费成本又考验工艺,且不能为项目产生直接的经济效益。但是融创愿意投入成本、精力,只为让业主拥有更加人性化的居住体验。

类似这样的匠心细节还有很多,比如卫生间的镜柜收纳、淋浴房的壁龛、厨房的收纳等等。在为业主创造更舒适、更具品质感的生活空间上,融创的匠心从未止步。

一个优质产品的呈现,一座品质楼盘的交付,往往能极大程度地提升房企品牌美誉度,助力品牌成功落地。

如果说此次融创信达·宁波府(备案名:东悦府)西区的交付所展现出来的产品力将引领起甬城人居水平的“新标杆”,那么之后将缓缓呈现在宁波城市人居发展之路上的,将是融创品牌整个体系的产品力。

随着同在东部新城的融创宁波壹号院(备案名:臻和院)项目的启动,作为融创壹号院系在宁波的

首发作品,不仅代表着融创高水准的创造力,更代表融创高端序列作品国际化的审美力。或许在不久之后,融创宁波壹号院(备案名:臻和院)将承载起更多宁波人对未来品质人居升级的“绚烂梦想”。

(三)

从“宁波府”到“壹号院”,从“住宅开发”到“社区服务运营”,融创对产品品质坚持不懈的苛求和“归心社区”运营的活力注入,正不断向外界印证:以客户的生活来创造需求,以多个维度来整合产品力,才能奏响未来房地产市场前行的主旋律。

正如融创信达·宁波府(备案名:东悦府)主建筑师孟凡浩先生所说,融创对于人居环境一直在不断总结和反思中,对于一个城市来说,融创总能将好的生活方式,好的空间形态,好的建筑形象导入到好的城市形象之中,能够将人的生活品质做一些引领、改变和推动。

而做一件有价值的事情,一直做,然后等待时间的回报。也许这正是融创品牌对一座城市,对生活在这座城市里的人们,恪守的一份承诺吧!

(荣轩/文 融创供图)



夜幕下亮灯的西区照亮了业主的归心之路。



茶鉴和书享空间实景。